	Автопортрет «Я – педагог і особистість» 

(у формі есе)

        Здоровому тілі – здоровий дух!

                                                                        Виберіть собі роботу до душі, 

                                                                          І вам не доведеться працювати

                                                                        Жодного дня у своєму житті.

                                                                                                     Конфуцій.

     Земля багата на все! Лиш  треба вміти відкрити це для себе, ці багатства, та віддати все те що потрібно дати землі. Говорить народна мудрість – де народився там згодився.

     Для цього нам в житті дається  вчитель,  який  обережно веде нас в країну знань, та починає навчати азам для життя.  

      Моїм ідеалом був вчитель, я мріяла про те що колись стану, як  він і прийшов час , коли і я стала на стежину обравши цей вибір, здобувши освіту. Тому в цьому житті в пошуку себе, та своїх багатств дійшло, до того що я повинна стати вчителем, за твердженням де народився там згодився. Прийшов час коли, я повинна передати свої уміння, досвід,  спортивні надбання, дати напрямок у велике щасливе життя. Змінюються умови й засоби виховання, для вчителя фізичної культури вони в декілька разів більші чим для інших, та незмінним залишається головне призначення вчителя -  навчити людину бути Людиною.

      На своєму не повному життєвому шляху я шукала себе з четвертого класу ( з 10 років) в спорті, в різних видах і знаходила себе маючи результати на сьогоднішній день головне для мене набутий досвід, удосконалення техніки, яку дав уміло вчитель і можливість яку дало життя, удосконалення своїх вмінь і пригодиться землі на якій народилася своїми  хоч і малими результатами досягнень. На сьогоднішній день я маю шість досягнень, три звання  у кандидати майстрів спорту України, та три перших розрядів, в різних напрямках.

       Лиш людина яка пройшла тернистий шлях, знає ціну здобутого та може передати, красоту, цінність, необхідність знайти хоч якусь частинку місця для цього і в своєму житті кожному учневі. Учні це підростаюче покоління, яке виховує вчитель для життя в суспільстві. А суспільству потрібні, Лідери, які поділяться побаченим  в світі: - культурою, традиціями, краєвидами, манерами спілкування, духовними цінностями, та зможе поділитись там частинкою себе. Вчителі фізичної культури вносять вагомий внесок у навчання та виховання учнів на протязі року, та всього  періоду навчання, залишаючи  їм твердження, що ми навчаємося чомусь на протязі всього життя. Слова відомого Кобзаря «Чужому научайтесь, і свого не цурайтесь.»

   Виховуючи : - силу духу, для подолання  життєвих труднощів, за прислів'ям «Здоровому тілі – здоровий дух».

· силу волі :  головне не перемога – а участь і здобутий досвід, і віра в себе що все вийде, за висловом не дивіться на медалі – а дивіться що буде далі,  або з історії – постать лідера, вільної вольової людини, Козак.

      -    силові якості фізичного розвитку які здобуває учнем, а потрібні на протязі всього життя. « Здоров'я – це скарбничка, що покладеш змалку,до старості, - в старості знайдеш ».    

      Вчитель зобов'язаний знайти мотивацію, для того щоб учень навчався та розвивався, як особистість тому що 98 відсотків наполегливої праці, а лише 2 відсотки таланту потрібно в фізичній культурі, та спорті для реалізацій себе в цілому. 

      Вчитель зобов'язаний бути : - прикладом для наслідування;

· творчою особистістю;

· справедливим;

· послідовним;

· великодушним;

  Коли ти вчитель і  в тобі є всі притаманні  цій людині якості та багато інших, і це бачать діти перед собою. Такого  розумного, успішного, творчого, оптимістичного вчителя, то це запорука успіху у процесі навчання і виховання, та коли твої однодумці  висловлюють тобі довіру і підтримку, та говорять позитивну оцінку про твою роботу серед них як керівника та я гадаю , що я на правильному шляху

      Вчитель не має право помилятися, тому що  його помилка може коштувати того що хтось не знайде себе в житті.

      Вчитель не має право обирати  за учня його шлях, а лише може дати напрямок, де він може  себе знайти, за своїм покликанням та наставляти на процес самопізнання, під час самопізнання в учня виявляться питання та невпевненості, і він прийде до вас з ними та пропозиціями. Якщо у вашому житті настав цей час, коли учень прийшов до вас за порадою, або з пропозицією то він бачив у вас наставника. І ви для нього стали вчителем.

       Коли проходить час і вам говорять слова вдячності батьки і діти за поради, настанови, способи пізнання, знаходження себе, як особистості, вдячність від тих хто навчає та допомагає себе реалізувати далі людині як особистість.

        Тому я вважаю, що я на вірному шляху у своєму житті, передаючи власний досвід дітям, які хочуть чогось досягти у своєму житті.
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